

两部门要求

大型演出活动实行 实名购票和实名入场制度

记者13日从文化和旅游部获悉,文化和旅游部、公安部近日联合印发关于进一步加强大型营业性演出活动规范管理促进演出市场健康有序发展的通知,明确大型演出活动实行实名购票和实名入场制度,演出举办单位应当建立大型演出活动退票机制,面向市场公开销售的门票数量不得低于核准观众数量的85%。

根据通知,观众人数在5000人以上,为大型演出活动。

通知要求,大型演出活动实行实名购

票和实名入场制度,每场演出每个身份证件只能购买一张门票,购票人与入场人身份信息保持一致。演出举办单位、演出票务销售平台应当加强消费者个人信息保护,防止未经授权的访问以及个人信息泄露、篡改、丢失。

退票方面,演出举办单位应当建立大型演出活动退票机制,设定合理的梯次退票收费标准,保障购票人的正当退票权利。

通知提出,进一步提高大型演出活动

门票销售比例,演出举办单位面向市场公开销售的门票数量不得低于核准观众数量的85%。对其余15%的门票,应当在演出前24小时进行个人信息绑定,做到“实名绑定、实名入场”。

通知要求,文化和旅游市场管理部门、综合执法机构要加强对大型演出活动的实地检查,现场核验演员信息及演出节目内容,严禁擅自变更演员及演出内容,严禁假唱、假演奏等违法违规行。

国家移民管理局
政务服务平台开通

外国人签证证件 可网上预约查询

记者13日从国家移民管理局获悉,10月9日起,国家移民管理局政务服务平台开通在华外籍人士签证证件网上预约查询等功能。

新开通功能包括8项内容:在线预约申请本人签证证件、在线查询本人签证证件办理进度、在线查询本人签证证件信息、在线查询本人永久居留身份证件信息、在线查询永久居留外国人持用护照信息、在线查询办证机构信息、提供在线办事指引、提供线上亲友帮办服务。

国家移民管理局外国人管理司相关负责人介绍,国家移民管理局已于2019年全面推出中国公民办理出入境证件网上预约查询等功能,受到普遍欢迎。这次针对在华外籍人士和经营主体有关需求推出的网上便利服务功能,旨在不断提升移民管理政务服务标准化、规范化、数字化、智能化水平,营造良好涉外环境,助力我国开放发展、创新发展和高质量发展。

住房和城乡建设部

今年保障性租赁住房 筹建任务完成72%

记者13日从住房和城乡建设部了解到,今年保障性租赁住房筹建建设进度不断加快,全年目标任务目前已完成超过七成。

住房和城乡建设部表示,今年全国筹集建设保障性租赁住房204万套(间)的任务目前已完成72%,各地筹建建设进度不断加快。从全国看,各地近两年来共已建设筹集保障性租赁住房508万套(间),完成投资超过5200亿元,可解决近1500万新市民、青年人的住房困难。

按照住房和城乡建设部的安排,未来将继续鼓励各地在产业园区或城市建设重点片区建设保障性租赁住房,鼓励在轨道交通站点周边建设保障性租赁住房,鼓励利用闲置商业办公楼等建设保障性租赁住房,多措并举扩大保障性租赁住房供给。

上海百强企业

2022年营业收入总额 首破10万亿元

由上海市企业联合会、上海市企业家协会等机构共同发布的2023上海百强企业榜单12日出炉。上海百强企业2022年营业收入总额首次突破10万亿元,达到近10.5万亿元。

据介绍,上海百强企业2022年营业收入指标呈现三大亮点:一是上海百强企业2022年整体营业收入增长3.58%,突破10万亿元大关;二是中国宝武钢铁集团2022年营业收入达到10877.1亿元,这是上海单个企业集团营业收入首次突破万亿元大关;三是上海百强企业入围门槛首次突破100亿元营业收入大关,第100名企业营业收入达到103.4亿元,比上年提高15亿元。

“值得注意的是,2023上海百强企业中许多民营企业上榜。”上海市企业联合会副秘书长郑新尧介绍说,“2022年上海新兴产业继续保持高速增长的强劲势头,上海新兴产业百强企业2022年营业收入总额达到近1.6万亿元,增长率达12.05%;净利润首次突破1000亿元大关,达到1016.6亿元,增长率达56.99%。”

本版文图据新华社

中秋月饼生产忙



▲9月13日,在山东省青州市经济开发区一家月饼生产企业,工人在制作手工月饼。

中秋节临近,月饼迎来消费旺季,不少月饼生产企业抓紧加工制作月饼,满足市场需求。

金秋开镰稻花香



▲9月12日,在万昌镇花家村,农民在收割水稻。

金秋时节,稻浪滚滚,吉林省吉林市永吉县万昌镇的水稻陆续开镰收割。万昌镇位于“世界黄金水稻带”,2023年水稻种植面积12.5万亩,是吉林省水稻重要主产区之一。



“北京设计+河北制造”地铁列车 制造跑出协同发展新速度

▲这是9月13日拍摄的北京地铁11号线(冬奥支线)列车车厢内部的冬奥元素装饰。

河北京车智能制造基地位于河北省保定市满城区,在这里,来自北京的设计从图纸变为一列列崭新的地铁列车并下线投用。京投装备技术研究院提供设计方案,由河北京车智能制造基地负责生产制造,这种研发在北京、制造在河北的“北京设计+河北制造”产业

模式跑出京津冀协同发展新速度。

作为京津冀协同发展的重要项目,河北京车智能制造基地建成投用后,不仅拉动了当地的就业和经济,也对培育首都轨道交通及其关键零部件等上下游产业、提升河北高端装备制造水平发挥了推动作用。在河北京车智能制造基地生产的北京地铁11号线(冬奥支线)、浙江绍兴地铁1号线等已成功交付运营。

浙江宁波:静候开渔



▲9月12日在宁波市奉化区桐照码头拍摄的渔船(无人机照片)。

近日,浙江省宁波市众多渔船锚泊在象山港、石浦港以及宁海湾等地,等待9月16日东海伏季休渔期结束,奔赴海洋捕捞作业。